
 

Lista serviciilor bunurile produse de Confort Urban SRL în interes public 

  I.Drumuri publice 

-Fabricarea mixturilor asfaltice și punerea în opera a produselor finite obținute în stația de fabricare 

amplasată în Constanța, Str.Vârful cu Dor nr.10. 

-Reabilitarea carosabilului și trotuarelor aflate în administrarea Confort Urban SRL situate în 

municipiul Constanța. 

-Construirea de drumuri publice și trotuare. 

II.Sistematizare și siguranță rutieră 

 -  Verificarea integritatii mijloacelor de semnalizare rutieră, întreținerea, repararea și modernizarea 

acestora; 

- Întreținerea şi realizarea marcajelor rutiere cu caracter temporar sau permanent în vederea 

menținerea vizibilității acestora de către participanţii la trafic ; 

- Organizarea, funcționarea și exploatarea parcărilor publice cu plată aflate în administrare în 

conformitate cu HCL 63/2013, privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor 

publice de administrare a domeniului public si privat de interes local din municipiul Constanța; 

- Ridicare, transport și depozitare  a vehiculelor staționate neregulamentar precum și a celor 

abandonate  pe partea carosabilă de pe raza teritoriala a municipiului Constanța, asigurând procesul 

de ridicare, transport și depozitare a vehiculelor staționate neregulamentar în baza dispoziției de 

ridicare emisă de Poliția locala/rutieră Constanța.   

III.Întreținere spații verzi 

-Prestarea tuturor serviciilor -plantare, cosire,curațare, erbicidare etc specifice operațiunilor de întreți-

nere a spațiilor verzi aflate pe ampriza drumurilor publice ce sunt în administrarea Confort Urban 

SRL. 

IV.Capturare, îngrijire și transport animale fără stăpân 

-Capturarea  animalelor fără stăpân din municipiul Constanța și transportul acestora la Adăpostul pu-

blic aflat în grija Primăriei municipiului Constanța; 

-Prestarea de servicii de îngrijire, curățenie,igienizare a padocurilor în care se află animalele fără 

stăpân din Adăpostul public de animale. 



 

 

V.Administrare piețe, târguri și oboare 

-Administrarea piețelor publice din muncipiul Constanța, exploatarea spațiilor comerciale și a tara-

belor amplasate în piețe, prin închiriere; 

-Gestionarea și urmărirea contractelor încheiate precum și organizarea de licitații în vederea închiri-

erii spațiilor comerciale libere; 

-Realizarea de acțiuni de întreținere, executarea de reparații curente, asigurarea serviciilor de 

curățenie în piețe 

VI.Administrare immobile și vânzare locuințe 

-Soluționarea cererilor de restituie a imobilelor de către foștii proprietari de drept, recunoscuți de 

instanțele de judecată sau de către comisiile constituite în baza unor legi speciale, la nivelul 

autorităților publice, precum și întocmirea protocoalelor de punere în posesie a imobilelor. 

- Formularea de răspunsuri la solicitările de repartizare a locuințelor aflate în administrarea societății, 

Confort Urban SRL, pentru cererile depuse în vederea instrumentării dosarelor aflate in evidență, în 

vederea repartizării tipurilor de locuințe aflate în administrarea societății, respectiv locuințe din 

fondul locativ, locuințele sociale in baza Legii nr. 114/1996 și O.U.G. 74/2007, aflate in Campusul 

Social "Henri Coandă", spații cu altă destinație decât aceea de locuință. 

-Încheierea de contracte de închiriere ca urmare a repartizării spațiilor libere; 

-Instrumentarea dosarelor privind vânzarea imobilelor aflate în administrarea Confort Urban SRL și 

în proprietatea Municipiului Constanța. 

  

 

 


